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НАЗИВ, ПОЈАМ И ИЗВОРИ ПРИВРЕДНОГ ПРАВА 
Назив и појам привредног права 
Аутори су се определили за традиционални назив „Привредно право”, сматрајући да је он 
најкомплетнији, с обзиром на материју која је предмет ове правне дисциплине. 
У традиционалном концепту, у оквиру привредног права изучавало се: 
статусно привредно право, које се концентрише на положај привредних субјеката, 
реглементарно право, које проучава шире односе између привредних субјеката, посебно њихов 
однос према друштвеној заједници, 
материјално право, чији предмет представљају привредни послови, односно послови промета робе 
и новца у привреди. 
Статусни део привредног права данас је у Србији регулисан Законом о привредним друштвима. 
Његов претходник је носио назив „Закон о предузећима”. Предузеће, по ранијој законској 
терминологији, и привредно друштво, према терминологији важећег Закона о приврсдним 
друштвима (у даљем тексту: ЗПД), несумњиво представљају привредне субјекте (и у самом називу 
ЗПД садржана је реч „привредни”), а они су основна катсгорија привредног права, нарочито 
његовог статусног дела. 
Аутори се опредељују за назив „Привредно право”, сматрајући да он на најбољи начин одсликава 
садржину предметне правне дисциплине, поссбно у конкуренцији са називом „Трговинско право” 
који, чини се, данас преовлађује. Аутори су мишљења да трговинско право представља ужи назив 
од привредног права, пошто асоцира на реч „трговина”, а она је само део привредних активности. 
За обележавање овe правне дисциплине користе се и други називи, на пример, „пословно право” и 
„компанијско право” (статусни део приврсдног права). 
Поштујући принцип pro et contra (за и против) треба указати и на критике назива „привредно право”. 
Назив „привредно право” данас је доминантно прихваћен у нашој правној теорији за означсње ове 
гране права, која представља надградњу над привредом и привредним пословима. 
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